



温暖在您身边

A06 | 三湘都市报 · 视听
2022年11月29日 星期二 编辑/贺齐
美编/聂平辉 校对/张郁文

商贩在隔离 苹果却售罄

爱心满满，志愿者冒雨为他卖苹果 全城助力，5000斤苹果不到4小时售完



得知消息，有人开着车来大量“抢购”苹果。

全城助力，一车苹果全部售罄

11月27日上午8时许，饶女士和志愿者们提前到天岳广场的售卖点做准备。未曾想，滂沱大雨未浇熄平江人想帮帮杨春雨的热情，还未到原定的售卖时间，广场上已有一群人打着伞在静静等待。

“朋友圈都刷爆了，今天特意早点来，怕来晚了苹果就卖完了。”在中国银行平江支行工作的张沃松约了2名同事一起，认购了26份5斤装的苹果；在外地工作的平江网友委托工作人员送了60斤苹果到儿童福利院；平江县的短视频博主小武哥、平江三少赶到现场，开启了直播助卖……

上午9时许，在平江县经营着连锁水果店的钟存驾车来到广场前坪，在雨中大声呼喊：“你好，我要750斤苹果，麻烦都分成5斤装一袋的。”话音刚落，钟存打开小轿车的后备箱，大家伙一起将苹果装进车里，原本宽敞的小轿车被塞得满满当当，“谁都有困难的时候，能帮一把是一把，这些苹果也会按原价卖出，不赚一分钱。”

“倾盆大雨，志愿者的鞋子湿了又干、干了又湿。谁也没想到，苹果能这么快卖完。”饶女士称，现场十多名志愿者已提前将苹果按每袋5斤、10斤的规格分好，售卖的时候也提醒市民，若发现苹果有黑点可免费更换，“可大家都说没关系，还有一些不爱吃苹果的平江人也冒着大雨来支持杨大哥。”

不啻微芒，造炬成阳；微光萤火，汇成星河。不到4小时，5000斤苹果被抢购一空，在隔离点得知此消息，杨春雨由衷高兴，“感谢革命老区人民的热情，我也会把这份爱心带回家乡，谢谢！”



11月27日，平江县的志愿者们帮杨春雨卖苹果。受访者 供图

故事，萌生出帮忙卖苹果的想法。联系县疾控中心工作人员给苹果进行核酸采样，找城管搭建苹果销售点，将苹果滞销的消息发布出去……就这样，11月26日，一条《我们来帮你卖苹果！一位河北大哥在平江隔离后……》的微信推文在平江县多个业主群、工作群、志愿者群里转发开来。

“看天气预报，周日会有大雨，苹果估计不太好卖。”一开始，饶女士心里挺没底，与平江县新时代文明实践中心的志愿者们一同商讨着销售方案，“上午9点天岳广场开始卖苹果，卖到晚上9点，没卖出去的苹果再给杨大哥想办法。”

三湘都市报
11月28日讯
“心里很敞亮，一块大石头终于落地了！”昨日，得知5000斤苹果全部售罄的消息，河北承德人杨春雨满面的愁容一下消失了。



扫码看视频

得知杨春雨隔离后，5000斤苹果滞销的消息，岳阳市平江县的志愿者们搭建起了一个苹果临时售卖点，平江人自发地前往售卖点照顾生意。一场爱意满满的苹果促销活动在平江拉开……

全媒体记者 黄亚萍
实习生 盛涛 素材来源 今日平江

载着5000斤苹果南下谋生 水果商贩却隔离了

事情还得从4天前说起。11月24日，载着5000斤苹果驶入岳阳市平江收费区的杨春雨，接到当地疾控中心的电话，称他被判定为某新冠肺炎疫情阳性患者的密切接触者，需要在平江县集中隔离，“河北气温低，为了防止苹果不被冻坏，都用棉被盖着的，南方气温高，苹果容易坏……”

接到电话后，杨春雨赶紧将大货车停在路边，等着疾控中心工作人员安排隔离事宜，心里却担心起这5000斤苹果。三湘都市报记者了解到，这30年，杨春雨和妻子一直靠着贩卖水果为生，为了节省开支，晚上就睡在车里，饿了就用快餐垫饱肚子，“这一车苹果能卖20000多元，是我们俩过年的积蓄。”

“或许，我们能帮杨大哥卖完这些苹果？”在平江县新冠肺炎疫情指挥部值班的志愿者饶女士，无意间听到杨春雨的

消防隐患曝光

擅自停用消防设施，汝城移动分公司被罚1万元

近日，汝城县消防救援大队依法查处一起消防设施未保持完好有效的违法案件。

汝城县消防救援大队监督执法人员在“双随机、一公开”监督检查时发现，汝城县中国移动通信集团湖南有限公司郴州市汝城县分公司消防设施未保持完好有效、擅自停用消防设施（停用13楼机房气体灭火系统、火灾报警控制器），违反了《中华人民共和国消防法》第二十八条的规定。根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第（二）项之规定，给予该单位罚款1万元。

该单位负责人表示，会深刻吸取此次消防违法行为的教训，积极配合消防部门，认真落实整改存在的火灾隐患，在以后的工作中，将加强消防法律法规知识的学习、宣传和教育，确保单位消防安全万无一失。

通讯员 欧小清

占用安全出口，郴州汝城一超市被处罚款6000元

近日，郴州汝城一超市因占用安全出口，被汝城县消防救援大队依法立案处罚。

前期，大队消防监督员在对汝城县生源百货公司

开展“双随机、一公开”消防监督检查时，发现该单位占用安全出口（1-2层西侧疏散楼梯堆放货物），违反了《中华人民共和国消防法》，大队消防监督执法人员当场下达《责令立即改正通知书》，并对其负责人进行了批评教育，要求其立即整改清除火灾隐患。随后，依据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第三项之规定，给予该单位罚款人民币陆仟元的行政处罚。

目前，该单位的火灾隐患已整改完毕。单位负责人表示将认真吸取教训，严格落实消防安全责任，认真开展隐患自查自纠工作，确保场所消防安全。

通讯员 欧小清

郴州永兴：酒店存重大火灾隐患被依法处罚

近日，永兴县金岛酒店因存在重大火灾隐患被永兴县消防救援大队依法处罚。

该酒店位于永兴县柏林镇新街，营业面积约900平方米。大队监督执法人员检查时发现，其存在安全出口数量不足；未按要求设置封闭楼梯间；已设置的火灾自动报警、自动喷水灭火系统不能正常使用等火灾隐患，其行为违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第二项之规定。

根据《重大火灾隐患判定方法》，综合判定该酒店为重大火灾隐患单位，大队依法查处，下发《责令限期整改通知书》督促整改。同时，提请县人民政府进行挂牌督办。

通讯员 张雯毅

郴州：资兴市挂牌督办一家重大火灾隐患单位

近日，郴州资兴市消防救援大队消防监督员在对资兴市花天酒店开展消防监督检查时发现，该酒店存在：未设置封闭楼梯间，在疏散楼梯间内设置房间且未进行防火分隔，第4层、第5层安全出口数量不足、未按要求设置疏散指示标志、应急照明灯、未按国家工程建设消防技术标准的规定设置室内消火栓系统、在第3层电表箱处可燃材料上直接敷设电器线路，违反了《中华人民共和国消防法》，经大队集体研究讨论，根据《重大火灾隐患判定方法》综合判定该酒店存在的火灾隐患属于重大火灾隐患。资兴市消防救援大队依法下发了《重大火灾隐患整改通知书》，并提请市政府对该重大火灾隐患实行挂牌督办，同时进行行政处罚，责令该酒店限期整改。

下一步，资兴市消防救援大队将指导督促该酒店制定整改方案，采取有效措施加强整改，确保重大火灾隐患在规定时间内整改销案。

通讯员 陈彦林